



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 20/12/2022

گورنر HOCHUL کی جانب سے \$10 ملین کی CONNECTALL ابتدائی پہل کاری کے پہلے مرحلے کی تکمیل کا اعلان جس سے دیہی علاقوں کی سستے براڈ بینڈ انٹرنیٹ تک رسائی ہو گی

نیو یارک پاور اتھارٹی کا ترسیلی نظام شیربرن گاؤں اور نکولس قصبے میں 2,000 سے زائد مکینوں اور کاروباری اداروں کو تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی کے قابل بناتا ہے

ConnectALL اور شیربرن کی پیشرفت کی ویڈیو [یہاں](#) دیکھیں

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست کے ConnectALL پروگرام کے لیے ایک اہم سنگ میل کے طور پر نیویارک کے پہلے میونسپل براڈ بینڈ نیٹ ورک کی تکمیل کا اعلان کیا۔ یہ نیٹ ورک 21 ConnectALL ویں صدی کے بلدیاتی بنیادی ڈھانچے کے ابتدائی پروگرام کا پہلا مرحلہ ہے، جو مئی میں نیو یارک پاور اتھارٹی کے موجودہ ترسیلی نظام پر فائبر آپٹک کے بنیادی ڈھانچے کا استعمال کرتے ہوئے شروع ہوا تھا اور نیو یارک پاور اتھارٹی (New York Power Authority, NYPA) اور شیربرن گاؤں اور نکولس قصبے کے نفاذ کے منصوبوں کو بہتر بنانے کی وجہ سے مقررہ وقت سے آگے ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "براڈ بینڈ کنیکٹیویٹی بجلی اور پانی کی طرح ایک اہم خدمت بن گئی ہے اور ریاست نیو یارک اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہے کہ کوئی بھی شہری رسائی سے محروم نہ رہے۔ ہمارے وفاقی، ریاستی اور بلانافع کام کرنے والے شراکت داروں کے درمیان تعاون ConnectALL پروگرام کی تیز رفتار پیشرفت اور تعیناتی کے لیے اہم رہا ہے اور ہم نئے سال میں اس پروگرام کو مزید وسیع کرنے کے منتظر ہیں۔"

\$10 ملین کے، چار بلدیات کے ابتدائی منصوبے نے تعمیر مکمل کر لی ہے جس سے 2,000 سے زائد ماضی میں غیر خدمات یافتہ یا کم خدمات یافتہ گھرانوں اور کاروباری صارفین کی قابل اعتماد، تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی ممکن ہو گی۔ شیربرن گاؤں، چینانگو کاؤنٹی میں مکمل ہونے والے نیٹ ورک کے علاوہ، نکولس قصبہ، ٹیوگا کاؤنٹی میں تعمیراتی کام تیزی سے جاری ہے۔ ابتدائی پروگرام، جو مئی میں شروع ہوا، \$1 بلین کی ConnectALL پہل کاری کا جزو ہے، جس کا اعلان گورنر Hochul کے 2022 کے سالانہ ریاستی خطاب میں کیا گیا ہے۔ جو ریاست کی تاریخ میں براڈ بینڈ میں سب سے بڑی عوامی سرمایہ کاری ہے جس کا مقصد نیو یارک کے ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو تبدیل کرنا اور سرکاری اور نجی سرمایہ کاری استعمال کرتے ہوئے ریاست بھر میں براڈ بینڈ تک رسائی، استطاعت اور مساوات کو وسیع کرنا ہے۔

شیربرن گاؤں اور نکولس قصبے کے علاوہ، ابتدائی پروگرام لیوس کاؤنٹی کے قصبے ڈیانا اور سینٹ لارنس کاؤنٹی کے قصبے پٹکیرن میں فائبر آپٹک کے بنیادی ڈھانچے تعمیر کر رہا ہے۔

NYPA "درمیانی میل" کے لیے اپنے فائبر آپٹک کے موجودہ بنیادی ڈھانچے سے فائدہ اٹھاتے ہوئے چار مقامات پر براڈ بینڈ کی تعیناتی کا انتظام کر رہا ہے جیسا کہ اپریل میں ریاستی مقننہ کی طرف سے اجازت دی گئی تھی۔ شیربرن الیکٹرک، ڈویلپمنٹ اتھارٹی آف دی نارٹھ کنٹری، اور سدرن ٹینر نیٹ ورک آخری میل براڈ بینڈ بنیادی ڈھانچے میں شراکت کر رہے ہیں۔ انٹرنیٹ سروس فراہم کرنے والی نجی کمپنیاں سرکاری بنیادی ڈھانچے کو رہائشیوں کو انٹرنیٹ

سروس فراہم کرنے کے لیے استعمال کر رہی ہیں۔ شیربرن میں نئے صارفین سروس کے لیے تقریباً \$40 فی مہینہ ادا کر رہے ہیں، جو چنانگو کاؤنٹی میں براڈ بینڈ کی اوسط قیمت سے بہت کم ہے، جو کہ انٹرنیٹ سروس کی قیمتوں کے تعین کے شعبہ پبلک سروس کے 2022 کے علاقائی سروے کی بنیاد پر ہے۔

نیو یارک پاور اتھارٹی کے عبوری صدر اور سی ای او Justin E. Driscoll نے کہا، "عوامی ضرورت کے طور پر، NYPA کا ترسیلی نیٹ ورک توانائی کی فراہمی کے دوران نیو یارک میں دور دراز علاقوں تک براڈ بینڈ سروس کی رسائی کو بہتر بنانے میں مدد کے لیے دوبرے فرائض انجام دے رہا ہے۔ ہم ریاست بھر میں اپنے صارفین، ریاستی شراکت داروں اور براڈ بینڈ فراہم کرنے والی کمپنیوں کے ساتھ مل کر ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کرنے اور شہری اور دیہی علاقوں کے درمیان زیادہ مساوات پیدا کرنے میں مدد کے لیے کام کر رہے ہیں۔ مجھے انتہائی فخر ہے اس پیش رفت پر جو نیو یارک اس ضروری سروس کی فراہمی پر کر رہا ہے اور اس اختراعی پروگرام میں NYPA کے اہم کردار پر بھی فخر ہے۔"

ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "یہ ضروری ہے کہ ہم باقی ماندہ ڈیجیٹل خلاء کو پُر کرنے کے لیے مل کر کام کریں، خاص طور پر ریاست کے دیہی علاقوں میں۔ نیو یارک کے تمام شہریوں کو قابل اعتماد اور سستے انٹرنیٹ سے منسلک کرنے کے لیے جدید حل کی ضرورت ہے اور یہ ابتدائی پروگرام ایک ایسا طریقہ ہے جو ہم اپنے سرکاری شراکت داروں کے ساتھ ہر سطح پر کام کرنے کے لیے کام کر رہے ہیں۔"

آج کا اعلان ConnectALL دفتر کی پیشرفت جاری رکھے ہوئے ہے، بشمول:

بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری ملازمتوں کے ایکٹ کے تحت نیویارک کا پہلا فنڈنگ ایوارڈ ریاست نیویارک کے ConnectALL دفتر کو امریکی محکمہ تجارت کے براڈ بینڈ ایکویٹی، رسائی، اور تعیناتی اور ڈیجیٹل ایکویٹی ایکٹ پروگرام کے ذریعے \$7.2 ملین سے نوازا گیا ہے۔ اُنے والے مہینوں کے دوران، ConnectALL ریاست بھر میں نیویارک کے باشندوں کو شامل کرنے کے لیے ان فنڈز کو استعمال کرے گا تاکہ جامع ریاست گیر براڈ بینڈ تنصیب کاری اور ڈیجیٹل ایکویٹی منصوبے تیار کیے جائیں۔ یہ منصوبے ریاست کی جانب سے ریاستی اور وفاقی فنڈز کو استعمال کرنے کے لیے روڈ میپ فراہم کریں گے تاکہ ریاست نیو یارک میں باقی رہ جانے والی ڈیجیٹل تفاوت کا خاتمہ کیا جا سکے۔

براڈ بینڈ جائزہ پروگرام اور انٹرایکٹو براڈ بینڈ میپ کا آغاز ConnectALL ریاستی وسائل، مقامی اور علاقائی حکومت کے شراکت داروں، اور عوام کو فیڈرل کمیونیکیشن کمیشن کے نیشنل براڈ بینڈ میپ میں غلطیوں کو چیلنج کرنے کے لیے متحرک کر رہا ہے، جو IJA کی جانب سے ریاست کی فنڈنگ کی حتمی طور پر تعیناتی کو باخبر کرے گا۔ ConnectALL نے حال ہی میں نیو یارک کے 31,000 سے زائد پتوں کا ایک چیلنج جمع کروایا ہے جو عوامی خدمت کے محکمے کی جانب سے ریاست کے سب پہلے، مفصل، انٹرایکٹو براڈ بینڈ نقشے سے حاصل کردہ ڈیٹا کے ذریعے تیار کردہ، وفاقی نقشے میں شامل نہیں تھے۔

سستے کنیکٹیویٹی پروگرام کی صارف کے لیے براڈ بینڈ سبسڈی کی شہیر گورنر Hochul نے حال ہی میں اعلان کیا ہے کہ ایک مسلسل، کثیر ایجنسی اور نچلی سطح پر کی جانے والی کوشش کی بدولت نیویارک کے 1 ملین گھرانوں نے اس پروگرام کو سبسکرائب کیا ہے، تاکہ کم آمدنی والے گھرانوں کے لیے بر ماہ براڈ بینڈ کی \$30 سبسڈی کے لیے مواقع کے بارے میں آگاہی پیدا کی جائے۔

ConnectALL کے بارے میں مزید معلومات کے لیے براہ کرم www.broadband.ny.gov ملاحظہ کریں۔

شیربرن گاؤں کے میئر William Acee نے کہا، "ہم اپنے صارفین کو ایک جدید ترین فائبر آپٹک نیٹ ورک فراہم کرتے ہوئے بہت خوش ہیں جو گاؤں کو بجلی کے بوجھ پر قابو پانے اور اس کی نگرانی کرنے کے قابل بنائے گا اور ساتھ ہی ہمارے تمام برقی صارفین کے لیے انٹرنیٹ سروس فراہم کرنے والوں تک کھلی رسائی فراہم کرے گا۔ گورنر

Hochul کے ConnectALL پروگرام میں داخلے کے لیے اس سے بہتر وقت نہیں ہو سکتا تھا۔ فائبر کے بنیادی ڈھانچے میں اس سرمایہ کاری سے شیربرن کو اسی طرح فائدہ پہنچے گا جیسے سنہ 1905 میں برقی نظام کو پہنچا تھا۔"

ریاستی سینیٹر **Peter Oberacker** نے کہا، "قابل اعتماد، سستا، قابل رسائی تیز رفتار براڈ بینڈ اقتصادی ترقی، ہنگامی خدمات، تعلیم، اور معیار زندگی کے لیے بہت ضروری ہے۔ دیہی علاقوں میں اہم خدمات پہنچانے میں مدد کے لیے نیو یارک پاور اتھارٹی کے بنیادی ڈھانچے کو استعمال کرنا ایک جیتنے والا نقشہ ہے، جس سے یہ ظاہر ہوتا ہے کہ جب براڈ بینڈ کی بڑھتی ہوئی رسائی کی بات آتی ہے تو تعاون کی اہمیت ظاہر ہوتی ہے۔ وسعت کو جاری رکھنا اور ڈیجیٹل تقسیم کو پُر کرنا آگے بڑھنے کے لیے اولین ترجیح ہونی چاہیے۔"

رکن اسمبلی **John Lemondes** نے کہا، "ConnectALL کے براڈ بینڈ توسیعی منصوبے کے پہلے مرحلے کی تکمیل سال کو ختم کرنے کا ایک بہترین طریقہ ہے۔ میں پورے وسطی نیو یارک میں مزید سستے براڈ بینڈ کو آگے بڑھانے میں کوشاں انجینئروں اور منتظمین کا شکر گزار ہوں اور اپنے پڑوسیوں کے ساتھ بیٹھنا جاری رکھوں گا جبکہ ہم بقیہ بلدیات کے ساتھ رابطے کی بیٹابی سے توقع کر رہے ہیں۔ براڈ بینڈ ہر گزرتے دن کے ساتھ ایک ضرورت بنتا جا رہا ہے، اور نیو یارک اسے ہر ایک کے لیے فراہم کرنے کے لیے بڑی پیشرفت کر رہا ہے۔"

سدرن ٹینر نیٹ ورک کے صدر اور سی ای او **Jeffery Gasper** نے کہا، "ٹیوگا کاؤنٹی، نکولس، نیو یارک، اور Fiberspark کے ساتھ شراکت داری میں ایس ٹی این اوپن ایسیس فائبر پر ہوم نیٹ ورک پر ہمارے ابتدائی آئی ایس پی کے ساتھ، ایس ٹی این غیر خدمات یافتہ اور کم خدمات یافتہ مکینوں اور کاروباری اداروں کو براڈ بینڈ خدمات فراہم کر رہا ہے۔ نکولس، نیو یارک میں منصوبے کی کامیابی ایس ٹی این کے لیے NYPA اور ConnectALL دفتر کے ساتھ ہماری شراکت داری کے ذریعے ریاست نیو یارک کے سدرن ٹینر اور فنگر لیکس کے علاقوں میں اضافی علاقوں میں اوپن ایسیس براڈ بینڈ نیٹ ورک کو پھیلانے کا خاکہ ہے۔"

نکولس قصبے کے سپروائزر **Esther Woods** نے کہا، "سب سے پہلے ہم اپنے علاقے کو تیز رفتار انٹرنیٹ فراہم کرنے کے لیے گرانٹ کی رقم دینے کے لیے گورنر **Kathy Hochul** کا شکریہ ادا کرنا چاہیں گے۔ ہمارا علاقہ اکتھا ہو گیا ہے اور ہمیں مجازی سکول کے اسباق اور گھر سے کام کرنے والے لوگوں کی مدد کرنے کا یہ موقع فراہم کرنے پر بہت خوشی ہے۔ یہ ہمارے لیے بہت بڑا اثاثہ ہے۔ ہمیں لگتا ہے کہ ہم آخر کار 21 ویں صدی میں ہیں۔ ہم اس منصوبے سے وابستہ تمام لوگوں کا شکریہ ادا کرنا چاہتے ہیں۔ اسے بہت سراہا جاتا ہے۔"

ڈویلپمنٹ اتھارٹی آف نارٹھ کنٹری کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر، **Carl E. Farone** جونیئر نے کہا، "ڈویلپمنٹ اتھارٹی NYPA کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لیے پُرجوش ہے تاکہ ConnectALL پروگرام کے تحت پٹکیرن اور ڈیانا قصبوں کے رہائشیوں کو براڈ بینڈ انٹرنیٹ سروس فراہم کرنے کے لیے عوامی ملکیت کے بنیادی ڈھانچے کو استعمال کیا جا سکے۔ یہ ایک اہم منصوبہ ہے جس سے کم خدمات یافتہ مکینوں کو سستا براڈ بینڈ بنیادی ڈھانچہ ملے گا۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418